
Ο Μένιος Σακελλαρόπουλος, 
“ο Αρχάγγελος των Βράχων” 
και η ΑΕΛ… στον Campos 97.8 
(AUDIO) 

 

SHARE  

“Ο Αρχάγγελος των Βράχων” τιτλοφορείται το νέο μυθιστόρημα του 
γνωστού δημοσιογράφου – αθλητικογράφου και συγγραφέα, Μένιου 
Σακελλαρόπουλου, που αποτέλεσε και την αφορμή για να φιλοξενηθεί από 
τη Μαργαρίτα Θεοχάρη στην εκπομπή “Πάμε μια Βόλτα” του Campos 97.8! 

“Παράλια της Μυτιλήνης, εκεί όπου το θεριό, η θάλασσα, καταπίνει 
ανθρώπους σκορπώντας πένθος και πόνο. Ο Ασκάν, γιατρός από το Ιράν, 
καταφέρνει να βγει στα βράχια από τα άγρια κύματα, έχοντας δει τη μητέρα 
και την αδελφή του να πνίγονται. Η ζωή τον διαλύει και του επιφυλάσσει κι 
άλλα δεινά. Βλέπει ανθρώπους να τον αντιμετωπίζουν σαν μίασμα, ένα 
σκουπίδι που πρέπει να πεταχτεί. Η Ευρυδίκη, δασκάλα στις δομές 
προσφύγων, του δείχνει ότι υπάρχουν ακόμη άνθρωποι, στηρίζοντας της γης 
τους κολασμένους. Ο πατέρας της, ένας αρτηριοσκληρωτικός 
συνταγματάρχης, τη διώχνει από το σπίτι θεωρώντας ότι τον διασύρει με τη 
στάση της! Τότε η ζωή σκηνοθετεί μια ιστορία που θα έκανε και τους πιο 
ασυγκίνητους να λυγίσουν”. 

Αυτή είναι η περίληψη της υπόθεσης ενός θρίλερ, ενός μυστηρίου με δύο 
δολοφονίες, όπου δίπλα-δίπλα βρίσκονται η ψυχή, η ανθρωπιά, η 
απανθρωπιά, η αχαριστία, η δικαίωση, ο θρίαμβος της ζωής, με φόντο το νησί 
του Αρχάγγελου, της Σαπφούς, του Ελύτη, του Μυριβήλη, του Θεόφιλου. 

 
“ΕΝΑΣ ΥΜΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΑΡΩΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ, 
ΠΟΥ ΣΑΝ ΤΗΝ ΑΛΜΥΡΑ ΛΕΙΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΙΟ ΚΟΦΤΕΡΑ ΒΡΑΧΙΑ”, σχολιάζει 
ο ίδιος ο συγγραφέας, τονίζοντας σ’ αυτή την ξεχωριστή ραδιοφωνική 
συνέντευξη πως “ο πρόσφυγας – μετανάστης δεν είναι σκουπίδι” και πως “ο 
πρωταγωνιστής είναι βασισμένος σε πρόσωπο το οποίο γνώρισα, έναν 
άνθρωπο που είχε ζωή, με επάγγελμα και οικογένεια στον τόπο που 
αναγκάστηκε να αφήσει”. 
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Φυσικά, ο Μένιος Σακελλαρόπουλος μιλώντας σε λαρισινό μέσο δεν 
παρέλειψε να μιλήσει για την ΑΕΛ, τις αναμνήσεις του από εκείνη και το 
μέγεθος της απουσίας της από τη μεγάλη κατηγορία! 

 


